

南大校园艺术走道 展示跨学科公共艺术品

陈立荷 报道
clihe@sph.com.sg

由太阳能板供电的钢质蒲公英，提供休息又能给电子设备充

电的蕨类植物形长椅……这些艺术装置融合了科技与艺术，除了美观也增添了实用性。

为了提高学生和公众对艺

术的认识和鉴赏，南洋理工大学昨天推出“校园艺术走道”（Campus Art Trail）。

这项计划由南大博物馆主

办，学生与公众将能沿着艺术走道观赏42个艺术作品。作品种类涵盖艺术装置、雕塑、绘画、摄影照片和新媒体，上述钢质蒲公英和蕨类植物形长椅是其中的两件展品。

南大校长苏布拉·苏雷什教授在“校园艺术走道”开幕礼上致词时，对南大开始有跨学科的公共艺术品感到自豪。

他说：“南大博物馆在努力让人们更容易接触和欣赏到艺术，而艺术走道让这两方面成为校园生活的一部分，提高了社区参与度。”

由三名南大的艺术、设计与媒体学院学生设计的蕨类植物形长椅“Fern”，是其中一件跨学科艺术品。长椅位于南大北区大楼广场（North Spine Plaza），可坐超过12人。长椅下方装有LED照明装置，在感应到周围亮度低时LED将会亮起。此外，长椅上还设有两个充电点，方便在长椅休息的学生为手机或其他小型电子设备充电，而电能则由装置在长椅顶部的太阳能光伏板来获取。

陈荣辉（28岁，服装技师）是“Fern”的设计小组组长。他

受访时说，设计时从叶片的高度到材料氧化后的颜色都做了多方考量，而最满足的莫过于看到作品成型并被人使用。

超过一半艺术作品 在主校区展出

艺术走道横跨三个区域，除了南大主校区，也延伸至位于诺维娜校区的李光前医学院以及滨海广场的校友会所。其中，主校区的艺术走道全长6.4公里，超过一半的艺术作品在此展出。

公众可通过乘搭校内接驳巴士或步行浏览散布在南大校园各处的艺术品。预知更多详情，可上网<http://www.ntu.edu.sg/museum>。



灵感来自南大校园里的大片绿植，蕨类植物形长椅“Fern”的充电点通过太阳能供电，整体设计美观又实用。
(熊俊华摄)